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対象： 宮古圏域において、自立支援法に基づく事業者登録をしている事業所および介

護保険法に基づく事業者登録をしている事業所から、明らかに調査に向いてい

ない薬局、別途、調査を予定している歯科診療所、宮古病院等を除いた。

回答件数：25事業所(回答率39%)

(1)利用者の口腔に関して、困っていることがありますか？

ある 23事業所(92%)

ない 2事業所( 8%)

【「ある」の内容】(複数回答可)

・ブラッシングを嫌がる。(16事業所,69%)

・口臭が気になる。(11事業所,47%)

・虫歯がある。(8事業所,34%)

・歯茎が炎症している。(5事業所,21%)

(2)利用者の日常的な口腔ケアについて、貴施設では何かしていますか？

はい 21事業所(84%)

いいえ 4事業所(16%)

【「はい」の内容】(複数回答可)

・職員の研修等。(9事業所,42%)

・ブラッシングの訓練、食後のブラッシング。(5事業所,23%)

【「いいえ」の内容】

・各自に任せている。(1事業所,6%)

・生活セミナーや相談支援時等で歯磨きも含めた日常の身だしなみの大切さの促しを図

っている。(1事業所,6%)

(3)利用者の歯科治療が必要となったとき、どう対処していますか？(複数回答可)

・家族で対応してもらう。(16事業所,64%)

・歯医者に連れて行く。(12事業所,48%)

・往診に来てもらう。(6事業所,24%)

・利用者が自分で行く。(3事業所,12%)
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(4)沖縄県障害者歯科地域協力医について知っていますか？

知っている 8事業所(32%)

知らない 16事業所(64%)

(5)利用者の口腔ケアや治療に関して、取り組んでもらいたい事項はありますか？

ある 24事業所(96%)

ない 1事業所 (4%)

【取り組んでもらいたい事項】(複数回答可)

・ブラッシング指導。(14事業所,56%)

・歯科訪問治療。(13事業所,52%)

・職員への研修等を希望。(12事業所,48%)

・歯科健診の実施。(11事業所,44%)

・口腔ケア加算UPの要望。(2事業所,8%)

(6)歯科の嘱託医はいますか？ いない場合はその理由を教えて下さい。

いる 4事業所(16%)

いない 21事業所(84%)

【いない場合の理由】(複数回答可)

・予算が確保できない。(8事業所,32%)

・嘱託医の必要性を感じていない。(5事業所,20%)

・利用者が希望の歯科医院へ行く、自由に選択。(3事業所,12%)

・協力歯科医院があり、往診を行ってくれる。(1事業所,4%)

(7)自由意見

・口腔ケア等に関しての研修を希望します。

・訪問治療の充実。

・バリアフリーになっていない歯科医院が多く、トイレに行くときに困ることが多い。
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